

UNIVERZITET ZA POSLOVNI INŽENJERING I MENADŽMENT

# LAUREATI NEUPITNOG AKADEMSTVA

Proglašenje najuspješnijih polaznika Univerziteta koji baštini najviše evropske standarde, s razlogom je protekle nedjelje bio događaj koji tom svečanom činu daje puni smisao

**K**ao pravni sljedbenik Fakulteta za poslovni inženjering i menadžment Banja Luka, osnovanog 2003. godine, Univerzitet za poslovni inženjering i menadžment osnovan je prema Zakonu o Univerzitetu, a s ciljem da studentima pruži obrazovanje ravnopravno onome sa najboljih fakulteta ove vrste u Evropi. Prateći zahtjeve reforme visokog obrazovanja u Republici Srpskoj, Fakultet za poslovni inženjering i menadžment je pristupio organizacionom usklađivanju sa zahtjevima Zakona o visokom obrazovanju i šestog juna 2007. godine dobijena je saglasnost Ministarstva prosvjete i kulture Republike Srpske na statut Univerziteta za poslovni inženjering i menadžment, a dvadesetak dana kasnije dozvola za rad i licenca za sedam studijskih programa.

U okviru Univerziteta 11. maja 2006. sa radom je počela Srednja poslovna škola, iz koje je prošle godine izašlo 66 maturanata koji danas uspješno studiraju na različitim univerzitetima. Danas školu pohađa 200 učenika u sedam odjeljenja. Osamnaestog maja na Univerzitetu je upriličena svečanost na kojoj su nagrađeni najbolji učenici i studenti, te proglašen učenik generacije i najbolji student. Učenik generacije je Ivana Knežević, koja je nagrađena stipendijom za vrijeme studija na ovom Univerzitetu, a Sanja Danilović, Aida Mehagić i Dragana Perić su oslobođene troškova školovanja. Priznanje 'Srebrna značka Univerziteta za postignut rezultat' i



foto - LEON B.

Iz Srednje poslovne škole u okviru Univerziteta lani je izašlo 66 maturanata koji danas uspješno studiraju na različitim univerzitetima. Trenutno školu pohađa 200 učenika, u sedam odjeljenja

povrat školarine u iznosu od 250 KM dodijeljen je 21 studentu, a 'Zlatna značka' i povrat školarine u iznosu od 500 KM dodijeljena je za sedam najuspješnijih studenata.

Na svečanosti kojoj je prisustvovao veliki broj gostiju, učenika i studenata, maturanti Srednje poslovne škole su izveli prelijepo osmišljen i zanimljiv program, za koji su

bili nagrađeni gromoglasnim aplauzima. Direktor Univerziteta je objavio odluku o osnivanju fonda koji će nositi ime rano preminulog osnivača Ljubiše Mladenovića, za stipendiranje deset studenata na PIM univerzitetu, koji će se upisati u prvu godinu studija u akademskoj 2011/2012. Godini. Njima će biti omogućeno cjelokupno besplatno školovanje na prvom ciklusu studija.

- Srećan sam da danas možemo nagraditi naše najbolje učenike i studente, jer su oni to svojim zalaganjem zaslužili. Univerzitet za poslovni inženjering i menadžment je licencirana visokoškolska ustanova za izvođenje stepena prvog, drugog i trećeg ciklusa studija na devet studijskih programa, iz tri naučne oblasti. U nastavi je angažovano više od 50 nastavnika, doktora nauka i preko 20 magistara. Cilj Univerziteta je pružanje visokokvalitetnih usluga obrazovanja, poštujući i primjenjujući pri tome najviše svjetske standarde u selekciji nastavnog kadra, literature, metodike izvođenja nastave... Misija Univerziteta je da kroz svoje nastavne i vannastavne aktivnosti obezbijedi studentima visok stepen potrebnih znanja, vještina i sposobnosti koje ih čini konkurentnim ne samo na domaćem nego i na međunarodnom tržištu rada, rekao je ovim povodom direktor Univerziteta doc. dr Ilija Džombić.



Direktor dr Ilija Džombić na svečanosti je objavio i odluku o osnivanju fonda za stipendiranje 10 studenata, koji će nositi ime rano preminulog osnivača Univerziteta Ljubiše Mladenovića

## STUDIJSKI CENTAR TREBINJE

Da bi olakšao studiranje sve većem broju studenata koji dolaze iz Hercegovine, PIM univerzitet otvorio je studijski centar u Trebinju.

- Studijski centar Trebinje svojim studentima omogućava obrazovanje koje će im pomoći da postanu kvalitetni i stručni ljudi, sposobni da se uspješno i profesionalno nose sa izazovima u savremenom poslovnom svijetu. Služeći se iskustvima najboljih škola iz ove oblasti, a uzimajući u obzir specifičnosti našeg poslovnog miljea, želimo podstaci napredak, kako pojedinca tako i društva u cjelini. Ono što posebno treba istaći je naša usmjerenost na svakog pojedinca, naši studenti nisu brojevi, oni su kolege sa imenom i prezimenom i sasvim smo svjesni da u timu koji gradimo svaki od njih može pružiti od sebe najbolje iz one oblasti za koju pokazuje interesovanje. Naš Studijski centar Trebinje upravo će se istaći u okruženju zahvaljujući činjenicama da dominira potpuna usmjerenost na studenta, na sticanje ne samo teorijskih već i praktičnih znanja, da koristimo najnoviju studijsku literaturu, da se nastava izvodi prema najsavremenijoj metodici, uz korišćenje aktualnih sredstava za rad. I, svakako treba istaći činjenicu da nastavu izvodi međunarodno afirmisani tim profesora. Zbog svega toga, pozivam naše buduće studente da postanu dio uspješne porodice i budu najbolji - kaže dr Ilija Džombić.